EMMERGAS

MATRICOLA INIZIO
SERIE

28/03/06

1870793

3.014181

NUOVA ARES 25

O8E

suuuonny 230006/ AV




CODICE

DESCRIZIONE

OOV ONNNNNNNNNNODNDONODNOUTNUIOANTNUICITITNDEEEADAAADLDDDWWWWWWWWWWNNNNNNNNNNERERRRRRRRPRPERE oo hwNR T 1 1 |2
QR WNRFRPOOONOUIRWNRFPOOONOUIRARWNRFRPOOONOUIAWNRPOOONOOOOIAWNRPOOONOOUIRARWNRPOOONOUIRWNRFRPOOONOUIRARWNEO :

3.013961
3.A110
3.A402
1.0019
1.0113

3.A0120

1.012031
1.0013
1.0143

1.017587
1.0170
1.1129
1.1160
1.1168
1.1169
1.1174

1.017586

1.017593
1.1248

1.012927

1.017585
1.1357
1.1378

1.012874
1.5408
1.5121
1.1669
1.1743
1.1867
1.1868
1.2275
1.2337
1.5008
1.4005
1.4004

1.014744
1.5046
1.2379
1.6658
1.5048
1.5041
1.5197
1.5216

1.014747
1.5437
1.5440
1.4626
1.5572
1.5751
1.5992
1.5040

1.017809
1.4246
2.0314

1.022732

1.017940
1.1705
1.1175

2.011769

1.017584
1.7210
1.7847
1.8097

1.013751
1.5324

1.010147
2.0317

2.011754

1.012568
1.2343
2.0337

1.017926
1.0151

1.016246
1.5631
2.0338
2.4637

1.018154
1.5042
1.5481
2.3132

3.013957
1.5697
1.5244
1.A163

2.011860

nfs

3.013953

Cruscotto c.to

Kit conversione gas G20

Kit conversione gas GPL

Vetrino d.40 sp.3.3

Rubinetto di scarico 1/2"M

Kit guarnizioni da 3/4"

Spina elastica 4x10

Corpo in ghisa c.to

Vite M6x15 TC+TC swageform
Coperchio morsettiera cruscotto
Guaina sagomata 3-bulbi

Vite M10x18 TCEI

Prestola doppia

Cavallotto in plastica (femmina)
Spinotto in plastica (maschio)
Magnete per portello

Coperchio basetta

Basetta cruscotto

Vite M6x18 TC+TC

Placca quadrata in abs

Manopola in abs

OR nitrile 70 sh 17.86 x2.62
Prestola doppia 11x16x3.5

Targa in plastica marchio "Immergas"
Vite M4x30

Morsetto di terra a vite

Riduzione in ferro 1.1/2"M-1"F

OR nitrile 70 sh 49.21x3.53

Af 4.2x19 TC+TC

Vite Af 2.2x13 TC+TC nichelata
Vite Af 4.2x9.5 TC+TC senza punta
Af 3.9x25 TCTC

Morsettiera 4 poli

Morsettiera 5 poli con porta fusibile
Lampada spia trasparente
Refrattario anteriore

Lana di vetro + alluminio riflettente
Fusibile 5x20 2.5 A 250 V
Interruttore rotativo due posizioni
Telaio portante

Af4.2x9.5 TE

Guaina portabulbo sicurezza camino
Dado M10

Refrattario posteriore

Molla per tubo diffusore

Tubo diffusore

Torcia bruciatore centrale

Molla fermacapillari

Vite Af 2.9x4.5 TC TC senza punta
Termostato sicurezza camino
Termostato TR2 0-80° riscaldamento
Spia rossa per sovratemperatura
Rondella dentellata M4

Cappa fumi

Termometro

Tubo d.18 alimentazione gas
Staffetta fissa due cavi

Vite Af 3.2x13 "Rapid fix"

Griglia anteriore

Tappo per pulsante di riarmo
Flangia valvola gas con sede OR
Vite M3x31 autobloccante
Rubinetto gas

Tappo copriforo per cruscotto
Flangia a 90° per collettore gas

Af 2.9x13 ph-ab testa svasata
Gomito fumi D.150

Collare per tubo fumi d.150
Maniglia in abs

OR nitrile 70 sh 21.89x2.62
Cerniera superiore portello
Supporto serigrafato

Vite M5x12 TC+TC

Vite autoformante M4x8 TCTC
Valvola gas SIT 830 "Tandem"
Cerniera inferiore portello

Lamiera supporto rampe bruciatore
Collettore gas

Rampa bruciatore laterale

Dado M5 inox

Flangia ferro per rubinetto
Coperchio mantello

Velo alluminio riflettente

Af con punta 4.8x13 nichelata
Elemento posteriore

Fascia fissaggio fianchi

Rosetta rame x ugello ncx 14x10x1

Portello mantello c.to

86
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
104
105
106
107
108
109
110
111
112

113

nfs
nfs

2.5622
1.8381
2.011757
1.015248
1.5193
2.011759
1.017810
1.5001
2.4548
1.A162
2.4560
1.5082
2.4700

nfs
nfs

1.A164
1.A153
1.7848
1.8089
1.5727
2.4427
3.011288
1.2369
1.6380
1.1142
1.2265

Ugello gas d.2.95 G20

Ugello gas d.1.65 GPL

Griglia antitopo

Guarnizione piatta MPM tipo G10
Fianco mantello destro

Filtro antidisturbo

Passacavo per cavi cruscotto
Fianco mantello sinistro
Pulsante spia di riarmo centralina
Termostato riarmo manuale
Lamiera guidatubi

Elemento anteriore

Portina posteriore

Distanziere per centralina
Spioncino s.sirio premix

Dado M10

Rosetta

Elemento intermedio

Bicono

Connettore valvola gas
Centralina

Candeletta di rilevazione
Squadretta per candeletta
Gruppo candeletta di accensione
Vite M4x12 TC+TC

Bobina valvola gas Tandem

Vite Af 3.2x16 "Rapid fix"

Vite Af 3.2x9.5 "Rapid fix"




